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c o z y k n i t s. 

CoSiCardigan 

Размеры:  XS / S / M / L / XL / XXL  

Окончательные измерения:  

Бюст: 98 / 104 / 110 / 116 / 126 / 136 см, включая припуск 15-18 см 

Длина изделия: 53 / 55 / 55 / 58 / 58 / 61 см от плеча до нижнего края 

Длина рукава: 47 / 48 / 49 / 50 / 51 / 51 см 

Ширина плеча: 38 / 39,5 / 41 / 43 / 44,5 / 46 см на спинке

Плотность: 24 п. x 32 ряда = 10 см x 10 см лицевой гладью спицами 4 мм после блокировки  

Спицы:  

круговые 3,0 мм/ 100 см
круговые 4,0 мм/40 см, 60 см и 80 -100 см                   
чулочные 3,0 мм и 4,0 мм

Пряжа: всего 1.150 / 1.250 / 1.400 / 1.600 / 1.800 / 1.900 метров каждой пряжи:  

300 / 350 / 350 / 400 / 450 / 500 г Pascuali Saffira (75% меринос, 25% шелк; 50г = 

200м) цвета 12; + 100 / 125 / 125 / 150 / 150 / 175 г Lang Yarns Lace (58% мохер, 42% шелк; 25г/ 310 м)

цвета 094 offwhite. Сложить обе нити по одной.  

Дополнительно: 3 пуговицы диаметром 24 мм 

Альтернатива: 1 нить Pascuali Pinta (100 г = 425 м) + 1 нитью Lang Yarns Lace (25 г / 310 м);   

                                         1 нить Lana Grossa Ecopuno (50 г / 215 м) 

https://oddrow.bigcartel.com/
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Перед началом работы: 

Перед тем, как приступить к вязанию, следует связать образец. Только так вы можете быть 

уверены, что выбранный вами размер в итоге подойдет и вам действительно понравится ваш 

кардиган. Пожалуйста, увлажните и заблокируйте образец перед измерением!   

Также будет полезно прочитать полностью данное руководство. 

О размере: 

Кардигане  разработан с  положительным припуском на свободное облегание около 15-18  

см.  Измерьте  свою  окружность  груди  или  самую  широкую часть  тела  и  на  основе 

полученного измерения выберите подходящий размер.  

Размеры XS / S / M / L / XL / XXL примерно соответствуют фактическому обхвату груди от 80-85 / 

85-90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 см.   

Кардиган, который демонстрирует модель на фото размера М, а физический бюст модели 92 см.   

Обратите  внимание,  что  если  в  описании  для количества  петель  или  сантиметров  

указана только  одна  цифра, то  она  относится  ко  всем размерам! 

Сокращения: 

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                                                                                                                       

М  - маркер;  пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер      Мн  - маркер начала ряда.                                           

+1Лиц – прибавка лицевой: на ЛС: поднять левой спицей протяжку между двумя петлями сзади 

наперед и провязать лицевой;  

на ИС: поднять протяжку между двумя петлями спереди назад и провязать изнаночной 

скрещенной 

+1Изн – прибавка изнаночной: на ЛС: поднять левой спицей протяжку между двумя петлями 

спереди назад и провязать лицевой скрещенной;  

на ИС: поднять протяжку между двумя петлями сзади наперед и провязать изнаночной.  

ссл – снять 1п. как лицевую, 1лиц, накинуть снятую на провязанную 

Инструкции 

Верхняя часть спинки.                                                                                                                                                                        

Обратите внимание, что верхняя часть спинки начинается с 2 деталей и V-образной формой, затем 

эти детали соединить.    

Начать с левой верхней части спинки :                         

Набрать 7 п. на круговые спицы 4 мм / 40 см.                          

1-й ряд (ИС). поместить маркеры для 5 п. плеча

след.образом: кром, изнаночные до послед. петли, 

пМ, кром. 

В след. ряду начать прибавки для плеча. Прибавки 

выполнять в каждом ряду, и на ЛС и на ИС: 

ЛС: кром, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, 5изн, сМ, +1Лиц, 1изн, кром.

Выполнили с обеих сторон первые прибавки для 

плеча. На спице всего 9 п. 

Продолжать вязать след.образом: 

ЛС: кром, лицевые до маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц,

кром. 
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ИС: кром, 5изн, сМ, +1Лиц, изнаночные до послед. петли, кром.

Выполнили след. 2 прибавки для плечах, всего на спице  11 п.

Повторить последние 2 ряда еще  раз. 

Разместить еще маркеры и начать прибавки для V-выреза горловины спинки. 

V-вырез направлен к центру спинки под углом 45° - это значит, то прибавки будут выполняться в 

каждом 2-м ряду след.образом: 

ЛС: кром, 5лиц, пМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, 5изн, сМ, +1Лиц, изнаночные до след. маркера, сМ, 5изн, кром. 

Таким образом, прибавки для скосов плеч продолжать выполнять в каждом ряду, а прибавки для 

V-выреза посередине спинки выполнять только в каждом 2-м ряду (всегда на ЛС). В последних 2 

рядах прибавили всего 3 п. На спице 16 п. 

Повторить следующие 2 ряда еще 8 раз: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, 5изн, сМ, +1Лиц, изнаночные до след. маркера, сМ, 5изн, кром. 

В этих 8 рядах прибавили еще 24 п. и на спице всего  40 п. Верхняя левая часть спинки завершена, 

нить отрезать. 

Верхняя правая сторона спинки: 

На круговые спицы 4 мм / 40 см набрать 7 п. 

1-й ряд (ИС). поместить маркеры для 5 п. плеча след.образом: кром, пМ, изнаночные до послед. 

петли, кром. 

В след.ряду начать прибавки для плеча. 

Прибавки для плеча выполнять в каждом ряду, на ЛС и на ИС: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, кром. 

ИС: кром, 1изн, +1Изн, сМ, 5изн, кром. 

Выполнили с обеих сторон первые прибавки для плеча. На спице всего 9 п. 

Продолжать след.образом: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до послед. петли, кром. 

ИС: кром, изнаночные до след. маркера, +1Изн, сМ, 5изн, кром. 

Выполнили след. 2 прибавки для плечах, всего на спице  11 п. 

Повторить последние 2 ряда еще  раз. 

Теперь разместить еще маркеры и начать прибавки для V-выреза середины спинки. 

Уголок V-выреза направлен к центру спинки под углом 45° - это значит, то прибавки будут 

выполняться в каждом 2-м ряду. Вязать след.образом: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до послед. 6 п., +1Лиц, пМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, изнаночные до 1-го маркера, сМ, изнаночные до след. маркера, +1Изн, сМ, 5изн, кром.

Таким образом, прибавки для скосов плеч продолжать выполнять в каждом ряду, а прибавки для 

V-выреза спинки выполнять только в каждом 2-м ряду (всегда на ЛС). В последних 2 рядах 

прибавили всего 3 п. На спице 16 п. 

Повторить следующие 2 ряда еще 8 раз: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, изнаночные до 1-го маркера, сМ, изнаночные до след. маркера, +1Изн, сМ, 5изн, кром.

В этих 8 рядах прибавили 24 п. и на спице всего 40 п. Верхняя правая сторона спинки завершена, 

нить не отрезать! 
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Соединить верхнюю правую и левую стороны спинки след.образом: 

В след. ряду на ЛС соединить верхние части спинки, для этого начать вязать петли правой стороны 

спинки и затем по отложенным петлям левой стороны. 

ЛС (начать с правой верхней стороны спинки): кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, 

убрать М, 5 лиц. 

Провязать послед. петлю (кром.) правой стороны вместе лицевой с 1-й п. левой стороны (кром.) 

Продолжать вязать этот ряд по петлям левой стороны след.образом:  

5лиц, убрать М, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром.  

Всего на спице 81 п. 

След.ряд (ИС): кром, 5изн, сМ, +1Лиц, изнаночные до след. маркера, +1Изн, сМ, 5изн, кром.

Всего на спице 83 п. 

Повторить след. 2 ряда еще 2/3/4/5/6/7 раз: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: кром, 5изн, сМ, +1Лиц, изнаночные до след. маркера, +1Изн, сМ, 5изн, кром. 

При выполнении этих 2/3/4/5/6/7 повторов прибавится 8/12/16/20/24/28 п. и на спице всего 

91/95/99/103/107/111 п. 

На этом этапе измерить ширину плеч. При соблюдении требуемой плотности вязания ширина 

плеча в этом месте должна составлять 38/39,5/41/43/44,5/46 см. Прибавки для плеч завершены. 

Далее вязать лицевой гладью 9/10/11/11/12/12 см поворотными рядами. 

Кромочные всегда вязать лицевыми. Все установленные маркеры остаются на своих местах и их 

переснимать, закончить на ИС 

Начать выполнять прибавки для пройм след.образом: 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром.

ИС: кром, 5изн, сМ, изнаночные до след. маркера, сМ, 5изн, кром. 

Повторить эти 2 ряда всего 9/11/12/14/18/22 раз. 

При выполнении этих 9/11/12/14/18/22 повторов прибавится всего 18/22/24/28/36/44 п. и на 

спице 109/117/123/131/143/155 п. 

Верхняя часть спинки на этом завершена. Нить отрезать и 109/117/123/131/143/155 п. отложить на 

держатель. 

Правая полочка 

Присоединить нить и поднять вдоль узелкового края из кромочных верхней части спинки правого 

плеча (с ЛС в направлении вязания, деталь разложить) всего 29/31/33/35/37/39 п. Начать с правой

стороны проймы и закончить у выреза горловины (у наборного ряда петель для спинки). 

Поднимать 1 п. в каждую петлю плеча, то есть в каждую петлю узелкового края из кром.

Прибавлять петли с левой стороны верхней части правой полочки в каждом 6-м ряду (всегда на ЛС, 

петли прибавлять лицевыми), чтобы сформировать V-образный вырез горловины. Эти прибавки 

повторить еще 19/19/21/21/23/25 раз. 

Кроме этого, с правой стороны вдоль края проймы верхней части правой полочки выполнить 

убавки петель в каждом 4-м ряду (всегда на ЛС, петли убавлять как ссл) всего 6/7/8/9/10/11 раз.

Ряд 1 (ИС): в этом ряду поместить 2 маркера, чтобы отметить точки прибавок и убавок: 

кром, 5изн, пМ, изнаночные до послед. 5 п., пМ, 4 изн, кром. 

Ряды 2 (ЛС) и 3 (ИС): вязать гладью, переснимая маркеры, а кром. вязать лицевыми. 

Ряд с убавками плеча: выполнить 1-ю убавку для плеча (пройма) 

Ряд 4 (ЛС): кром, 4 лиц, сМ, ссл, все лицевые, кром. 

Ряд 5 (ИС): вязать гладью, переснимая маркеры, а кром. вязать лицевыми. 
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Ряд с прибавками для края полочки: Выполнить 1-ю убавку для полочки (с левой стороны, V-

вырез) 

Ряд 6 (ЛС): кром, лицевые до 2-го маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

Продолжить вязать лицевой гладью , выполняя убавки для плеча и прибавки для выреза полочки 

через равные промежутки. 

Убавки для плеча выполнять в каждом 4-м ряду, прибавки для края полочки 

выполнять в каждом 6-м ряду. Всегда считайте, сколько прибавок и убавок следует

выполнить. 

Внимание: в Ряду 24 прибавка и убавка выполняются в одном ряду – в этом ряду будет 6-я убавка 

для плеча и 4-я прибавка для края полочки, этот ряд вязать след.образом: кром, 4 лиц, сМ, ссл, 

лицевые до 2-го маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. На спице всего 27/29/31/33/35/37 п. 

Для размера XS убавки для плеча завершены. 

Для размеров S/M/L/XL/XXL выполнить еще 1/2/3/4/5 убавок для плеча (одновременно 

выполнять прибавки для края полочки в каждом 6-м ряду). 

Когда выполните 6-ю/7-ю/8-ю/9-ю/10-ю/11-ю убавку для плеча, будет провязано всего 

24/28/32/36/40/44 ряда. Убавки для проймы/плеча завершены. На спице всего 27/28/30/32/33/35 

п. 

Вязать след. 35/37/33/29/31/27 рядов лицевой гладью без убавок с правой стороны для проймы. 

Маркеры оставить на месте. 

Продолжить выполнять прибавки в каждом 6-м ряду для выреза горловины полочки. Последний 

провязанный 59-/65-/65-/65-/71-/71-й ряд будет на ИС. Всего на спице 32/34/35/36/38/40 п. 

В ряду 60/66/66/66/72/72 начать прибавки для правой стороны проймы.  Одновременно 

выполнить 10-ю/11-ю/11-ю/11-ю/12-ю/12-ю прибавку для горловины полочки. 

ЛС: кром, 4 лиц, убрать М, 1 лиц, пМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром.

ИС: вязать гладью, переснимая маркеры, а кром. вязать лицевыми. 

Убавили  2  петли  (1  п.  на  пройме  и  1  п.  у  края  полочки), на  спице  

34/36/37/38/40/42 п. 

Далее прибавки для проймы выполнять в каждом 2-м ряду, всегда на ЛС, прибавки выполнять как 

+1Изн. 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: продолжать гладью, переснимая маркеры, кром. вязать лицевыми. 

Повторить эти 2 ряда еще 7/9/10/12/16/20 раз, таким образом,  будет выполнено всего 

9/11/12/14/18/22 прибавок для проймы. 

Пожалуйста, обратите внимание, что прибавки для выреза горловины по краю полочки в каждом 

6-м ряду продолжаются. 

Закончить на ИС. Для проймы будет прибавлено 9/11/12/14/18/22 п., одновременно по краю 

полочки будет прибавлено 3/3/4/4/6/7 п. Всего на спице 44/48/51/54/62/69 п. Нить отрезать, 

петли отложить. 

Левая полочка 

Присоединить нить и набрать вдоль узелкового края из кром. верхней части спинки левого плеча (с 

ЛС, деталь разложив) всего 29/31/33/35/37/39 п. Набор петель начать с правой стороны горловины 
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(у наборного ряда петель для спинки) и закончить у проймы. Поднимать 1 п. в каждую петлю 

плеча, то есть в каждую петлю узелкового края из кром. 

Прибавлять петли с правой стороны верхней части левой полочки в каждом 6-м ряду (всегда на ЛС, 

петли прибавлять изнаночными), чтобы сформировать V-вырез горловины. Эти прибавки 

повторить еще 19/19/21/21/23/25 раз. 

Кроме этого, с левой стороны верхней части левой полочки выполнить убавки петель в каждом 4-м 

ряду (всегда на ЛС, петли убавлять как 2вм лиц) всего 6/7/8/9/10/11 раз. 

Ряд 1 (ИС) поместить 2 маркера, чтобы обозначить точки прибавок и убавок: 

кром, 4 изн, пМ, изнаночные до послед 6 п., пМ, 5изн, кром. 

Ряды 2 (ЛС) и 3 (ИС): продолжать гладью, переснимая маркеры, кром. всегда вязать лицевой. 

Ряд с убавками для плеча: выполнить 1-ю убавку для плеча (с левой стороны, пройма) 

Ряд 4 (ЛС): кром, лицевые до 2 п. перед 2-м маркером, 2вм лиц, сМ, 4 лиц, кром. 

Ряд 5 (ИС): продолжать гладью, переснимая маркеры, кром. всегда вязать лицевой. 

Ряд с прибавками для края полочки: выполнить 1-ю прибавку для выреза полочки (с правой

стороны, V-вырез) 

Ряд 6 (ЛС): кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до конца, кром. 

Продолжить вязать лицевой гладью, выполняя убавки для плеча и прибавки для полочки через 

равные промежутки. 

Убавки для плеча выполнять в каждом 4-м ряду, прибавки у края полочки выполнять 

в каждом 6-м ряду. Всегда читайте, сколько прибавок и убавок Вы должны 

выполнить. 

Внимание: в Ряду 24 прибавка и убавка совпадают – в этом ряду будет 6-я убавка для плеча и 4-я

прибавка у края полочки, этот ряд вязать след.образом: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до 2 п. 

перед след. маркером, 2вм лиц, сМ, 4 лиц, кром. После этого ряда на спице всего 27/29/31/33/35/37 

п. 

Для размера XS убавки для плеча завершены. 

Для размеров S/M/L/XL/XXL выполнить еще 1/2/3/4/5 убавок для плеча (одновременно 

выполнять прибавки для края полочки в каждом 6-м ряду). 

Когда выполните 6-ю/7-ю/8-ю/9-ю/10-ю/11-ю убавку для плеча, будет провязано всего 

24/28/32/36/40/44 ряда. На этом убавки для проймы/плеча завершены. На спице всего 

27/28/30/32/33/35 п. 

Вязать след. 35/37/33/29/31/27 рядов лицевой гладью без убавок с левой стороны для проймы. 

Маркеры оставить на месте. 

Продолжить выполнять прибавки в каждом 6-м ряду у края полочки для V-выреза. Последний 

провязанный 59-/65-/65-/65-/71-/71-й р. будет на ИС. Всего на спице 32/34/35/36/38/40 п. 

В Ряду 60/66/66/66/72/72 начать прибавки для левой проймы. Одновременно выполнить 10-ю/11-

ю/11-ю/11-ю/12-ю/12-ю прибавку у края полочки для V-выреза. 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до послед. 6 п., пМ, +1Лиц, 1 лиц, убрать М, 4 лиц, кром. 

ИС: продолжать гладью, переснимая маркеры, кром. всегда вязать лицевой. 

Прибавили 2 п. (1 п. для проймы и 1 п. у края полочки) и на спице всего  

34/36/37/38/40/42 п. 

Далее прибавки для проймы выполнять в каждом 2-м ряду, всегда на ЛС, прибавки выполнять как 

+1Лиц. 

ЛС: кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до 2-го маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

ИС: продолжать гладью, переснимая маркеры, кром. всегда вязать лицевой. 
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Повторить эти 2 ряда еще 7/9/10/12/16/20 раз, всего будет выполнено 9/11/12/14/18/22 прибавок 

для проймы. 

Пожалуйста, обратите внимание, что прибавки для выреза горловины по краю полочки в каждом 

6-м ряду продолжать. 

Деталь закончить на ИС. Для проймы прибавлено 9/11/12/14/18/22 п., одновременно для выреза 

горловины прибавлено 3/3/4/4/6/7 п. Всего на спице 44/48/51/54/62/69 п. Нить не отрезать! 

Корпус 

Соединить спинку и обе полочки. Для этого сначала провязать петли левой полочки, затем 

отложенные петли спинки и затем отложенные петли правой полочки. 

Вязать 44/48/51/54/62/69 п. левой полочки, переснимая маркеры. Набрать новые 8 п. для пореза

методом обратной петли, вязать лицевыми 109/117/123/131/143/155 п. спинки, переснимая 

маркеры, набрать новые 8 п. для подреза методом обратной петли и вязать лицевыми оставшиеся 

44/48/51/54/62/69 п. правой полочки, переснимая маркеры. 

Всего на спице 213/229/241/255/283/309 п. для корпуса кардигана. 

Для выреза горловины на полочках будет выполнено по 12/13/14/14/17/18 прибавок. Прибавки 

продолжать выполнять в каждом 6-м ряду. 

Ряд с прибавками выполнять след.образом: 

кром, 5лиц, сМ, +1Изн, лицевые до послед маркера, +1Лиц, сМ, 5лиц, кром. 

Продолжить вязать лицевой гладью 4 см от наборного ряда петель подрезов, закончить на ИС 

Далее формировать по боковым сторонам 

кардигана наклонные линии, выполняя прибавки 

и убавки, для смещения линий. 

Обратите внимание на фото справа: со стороны 

полочек выполняются убавки в каждом 8-м ряду, 

со стороны спинки прибавки выполняются в 

каждом 4-м ряду. 

Это значит, что следует выполнить в 2 раза больше 

прибавок, чем убавок. В результате будет 

увеличено число петель на спинке, а значит и 

объем кардигана. 

Кроме этого, на спинке будут выполнены 

укороченные ряды, чтобы увеличить длину спинки

и вместе с этим подчеркнуть свободную посадку 

кардигана. Рекомендуется использовать метод 

вязания укороченными рядами (обернуть и 

повернуть) Wrap-and-Turn Methode. Видео для 

укороченных рядов этим методом по ссылке:

https://www.youtube.com/watch?v=R0OQvupAfDQ  

Внимание! Кроме этого, продолжать 

прибавлять петли у выреза полочек в каждом 6-м ряду, до тех пор, пока не будет 

выполнено всего 19/19/21/21/23/25 прибавок. 

Для этого след. 8 рядов вязать след.образом: 

Ряд 1 (ЛС): лицевые до 1 п. перед 2-м маркером, 2вм лиц, для этого сняв маркер между петлями, 

пМ, вязать лицевые до след. маркера, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, вязать 

лицевые до 1 п. перед след. маркером, пМ, ссл, сняв прежний маркер, который находится между 

этими 2 петлями, лицевые до конца ряда. 

https://www.youtube.com/watch?v=R0OQvupAfDQ
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Выполнили 2 убавки и прибавки и переместили маркеры на их новое место. Общее число петель 

при этом не изменилось. 

Ряд 2 (ИС) – укороченный: изнаночные до 3-го маркера, сМ, вязать 82/90/96/101/111/121 изн,

повернуть, вязать 67/75/81/83/91/99 лиц, повернуть, оставшиеся петли вязать изнаночными, кром.

Ряды 3 (ЛС) и 4 (ИС): продолжать гладью, переснимая все маркеры. 

Ряд 5 (ЛС): лицевые до 3-го маркера, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, лицевые до 

конца ряда. 

Ряды 6 (ИС), 7 (ЛС) и 8 (ИС): продолжать гладью, переснимая все маркеры. 

Выполнили 1-ю часть формирования диагональных линий и объема для спинки. 

Обратите внимание, что прибавки для горловины у края полочки в каждом 6-м ряду

продолжаются! 

Продолжить вязать след.образом: 

Ряд 1 (ЛС): лицевые до 2 п. перед 2-м маркером, 2вм лиц, вязать лицевые до след. маркера, сМ, 

+1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, лицевые до след. маркера, сМ, ссл, лицевые до конца 

ряда. 

Ряд 2 (ИС) – укороченный: изнаночные до 3-го маркера, сМ, вязать 87/95/101/106/116/126 изн, 

повернуть, вязать 73/81/87/89/97/105 лиц, повернуть, оставшиеся петли вязать изнаночными, 

кром. 

Ряды 3 (ЛС) и 4 (ИС): продолжать гладью, переснимая все маркеры. 

Ряд 5 (ЛС): лицевые до 3-го маркера, сМ, +1Изн, лицевые до след. маркера, +1Лиц, сМ, 

оставшиеся петли вязать лицевыми. 

Ряды 6 (ИС), 7 (ЛС) и 8 (ИС): продолжать гладью, переснимая все маркеры.   

Повторить последние 8 рядов еще 4/5/5/6/6/7 раз, укороченный ряд вязать в Ряду 2 (ИС), каждый 

раз провязывать на 3 п. больше после последнего поворота! 

Если Вы хотите удлинить кардиган, то можете повторить эту часть из 8 рядов. 

Провязать в последний раз Ряды 1 и 2. 

Выполнили всего 7/8/8/9/9/10 убавок на полочках и всего 13/15/15/17/17/19 прибавок на спинке.

Кроме этого, в последней секции выполнили еще 7/6/7/7/6/7 прибавок для края полочек, чтобы 

сформировать V-вырез горловины. На спице всего 239/255/269/285/311/341 п. 

Нижняя планка 

Последний ряд вязать лицевой гладью и отрегулировать число петель на спинке убавками 

след.образом: провязать 84/87/94/97/100/110 лиц, повторить 14/16/16/18/22/24 раз *3 лиц, 2вм 

лиц*, лицевые до конца ряда. 

На спице всего 225/239/253/267/289/317 п. 

Перейти на спицы  3 мм. 

След.ряд (ИС): вязать резинкой 1x1: кром, * 1изн, 1 лиц * до послед. 2 п., 1изн, кром. Во время 

вязания этого ряда убрать все маркеры. 

Планка на полочках немного выше, чем на спинке. Поэтому теперь  вязать укороченными рядами.

При вязании укороченными рядами рекомендуется использовать метод Wrap-and-Turn-Methode 

Ряд 1 (ЛС): кром, 16/18/18/20/20/22 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 2 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 3 (ЛС): кром, 32/36/36/40/40/44п. резинкой 1x1,  повернуть. 

Ряд 4 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 5 (ЛС): кром, 48/54/54/60/60/66 п. резинкой 1x1,  повернуть. 

Ряд 6 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 7 (ЛС): кром, 64/72/72/80/80/88 п. резинкой 1x1, повернуть. 
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Ряд 8 (ИС): как смотрят петли. 

При провязывании обертки предыдущего ряда, правильно поднимайте обертку и корректно 

интегрируйте петлю в узор. 

Теперь провязать полный ряд на ЛС на всех петлях и начать вязать укороченные ряды с 

противоположной стороны кардигана: 

Ряд 1 (ИС): кром, 16/18/18/20/20/22 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 2 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 3 (ИС): кром, 32/36/36/40/40/44 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 4 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 5 (ИС): кром, 48/54/54/60/60/66 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 6 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 7 (ИС): кром, 64/72/72/80/80/88 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 8 (ЛС): как смотрят петли. 

Теперь вязать полный ряд на ИС на всех петлям. Укороченные ряды завершены.

Продолжить вязать резинкой 1х1 еще 4,5 см, как смотрят петли. 

Затем петли свободно закрыть, рекомендуется итальянский метод закрытия петель. Видео по 

ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=vs17wZqKPko  

Планки полочек 

Начать с планки для левой полочки (если смотреть в разложенном виде). 

Круговыми спицами  3 мм / 100 см, по краю поднимать петли, начиная от V-выреза на спинке до 

нижнего края полочки, петли поднимать из расчета 8 п. из 9 п. – это значит, что надо поднимать 

подряд 8 п., а 9-ю п. пропускать. Общее число поднятых петель должно быть нечетным. 

1-й ряд (ИС) (от нижнего края кардигана): кром, *1изн, 1 лиц*, кром. 

Вязать след. 6 рядов резинкой 1x1, все петли вязать по узору, закончить на ИС 

Теперь начать след. ряд на ЛС с укороченных рядов для планки: 

Ряд 1 (ЛС): кром, 120/120/132/132/144/144 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 2 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 3 (ЛС): кром, 96/96/108/108/120/120 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 4 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 5 (ЛС): кром, 72/72/84/84/96/96 п. резинкой 1x1,  повернуть. 

Ряд 6 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 7 (ЛС): кром, 48/48/60/60/72/72 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 8 (ИС): как смотрят петли. 

Ряд 9 (ЛС): кром, 24/24/36/36/48/48 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 10 (ИС): как смотрят петли. 

Вязать след. 6 рядов резинкой 1x1, все петли вязать по узору. 

Затем петли свободно закрыть, рекомендуется использовать итальянский метод.  

Планка для правой полочки. На этой планке потребуется выполнить 3 петли для пуговиц.

Круговыми спицами  3 мм/ 100 см, начиная от нижнего края полочки, поднять петли по краю 

вверх до V-выреза на спинке, петли поднимать из расчета 8 п. из 9 п. – это значит, что надо 

набирать подряд 8 п. а 9-ю п. пропускать. Общее число набранных петель должно быть нечет-

ным. 

1-й ряд (ИС) (начинается от V-выреза на спинке): кром, *1изн, 1 лиц*, кром. 

Вязать след. 6 рядов резинкой 1x1, все петли вязать по узору, закончить на ИС 

В след. ряду на ЛС выполнить петли для пуговиц. Для этого вязать след.образом:  

кром, 2 п. резинкой 1х1 как смотрят петли, закрыть 3 п., вязать 20/20/25/25/30/32 п. резинкой 1х1 

как смотрят петли, закрыть 3 п., вязать 20/20/25/25/30/32 п. резинкой 1х1 как смотрят петли, 

закрыть 3 п., оставшиеся петли планки вязать резинкой 1х1 по узору. 

https://www.youtube.com/watch?v=vs17wZqKPko
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В след.ряду на ИС начать вязать укороченными рядами для планки: 

Ряд 1 (ИС): кром, 120/120/132/132/144/144 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 2 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 3 (ИС): кром, 96/96/108/108/120/120 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 4 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 5 (ИС): кром, 72/72/84/84/96/96 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 6 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 7 (ИС): кром, 48/48/60/60/72/72 п. резинкой 1x1, повернуть. 

Ряд 8 (ЛС): как смотрят петли. 

Ряд 9 (ИС): кром, 24/24/36/36/48/48 п. резинкой 1x1, работу повернуть. 

Ряд 10 (ЛС): как смотрят петли. 

Вязать след. 6 рядов резинкой 1x1, все петли вязать по узору. 

В первом из этих 6 рядов, в первом завершенном ряду на ИС после укороченного ряда, набрать в 

соответствующих точках новые 3 п. для петли для пуговицы. 

В след. ряду на ЛС (Ряд 2 из 6 рядов) провязывать новые петли, сохраняя узор резинки 1x1. 

Оставшиеся 4 ряда вязать резинкой 1x1. 

Затем петли свободно закрыть, рекомендуется использовать итальянский метод.  

РУКАВА 

Круговыми спицами  4 мм/ 40 см, начиная от 1-й п. проймы, петли поднимать из расчета по 2 п. на 

каждые 3 п. – это значит, что следует набирать подряд 2 п., а 3-ю п. пропускать. 

Начиная от середины наборного ряда петель для подреза, снизу вверх вокруг края проймы, и до 

середины петель подреза. Вы поднимете 89/100/105/110/126/136 п., соединить петли в круг  и пМн.  

Поместить второй маркер для петель плеча, точно на половине петель рукава, если вы подняли 

нечетное число петель, то количество петель со стороны спинки должно быть на 1 п. больше, чем со 

стороны полочки. 

Формировать окат рукава укороченными рядами – рекомендуется использо-вать метод Wrap-and-

Turn-Methode: 

Вязать лицевыми до маркера плеча, сМ, провязать 9 лиц, работу повернуть. 

Провязать 18 лиц, переснимая маркер плеча, работу повернуть. 

= повернули работу 1 раз с каждой стороны. 

Выполнить еще по 9 поворотов с каждой стороны при этом провязывая каждый раз на 3 п. больше 

после последнего поворота.  

Укороченные ряды для оката рукава завершены и продолжить вязать по кругу лицевой гладью. 

В каждом 7-м р. выполнять убавки с внутренней стороны рукава след.образом: 

1 лиц, 2вм лиц, лицевые до послед. 3 п., ссл, 1 лиц. 

Продолжить вязать по кругу с убавками у внутреннего шва рукава, пока длина рукава не  

составит 35/33/33/33/30/29 см от подреза. Выполнили 16/15/15/15/13/13 убавок у внутреннего шва. 

На спице 57/70/75/80/100/110 п. 

Если необходимо, то удлинить или укоротить рукав здесь. Пожалуйста, обратите 

внимание, что еще надо будет провязать 6,5/10/11,5/12,5/16,5/17,5 см после убавок и 5 

см резинкой. 

Общая длина рукава составит 47 / 48 / 49 / 50 / 51 / 51 см. 

Далее убавить еще дважды, чтобы более быстро убавить петли к нижнему краю. 

Поместить маркеры на расстоянии 5 п. перед и 5 п. после маркера плеча, а маркер плеча можно 

убрать. 
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Продолжая выполнять убавки петель у внутреннего шва рукава в каждом 7-м ряду, убавлять петли 

непосредственно до петель отмеченных маркерами и после них  в каждом 4-м ряду. Перед 1-м 

маркером провязывать 2вм лиц, после 2-го маркера - ссл. 

Начать убавлять петли след.образом: 

Кр.ряд 1: лицевые до 2 п. перед 1-м маркером, 2вм лиц, сМ, лицевые до 2-го маркера, сМ, ссл, 

лицевые до конца.  

Кр.ряды 2-4: лицевые. 

Повторить эти 4 кр.ряда всего 5/8/9/10/13/14 раз, при этом не забывать про убавки 2 п. у

внутреннего шва рукава в каждом 7-м ряду. 

Во время выполнения 5/8/9/10/13/14 убавок на внешней части рукава , выполнить 2/4/5/5/7/8 

след. убавки у внутреннего шва рукава. 

На спице 43/46/47/50/60/66 п. Основная часть рукава завершена. 

Перейти на спицы  3 мм и начать манжету: *1 лиц, 1 изн* 

Если на спице нечетное число петель, то отрегулировать число петель в 1-м ряду манжеты провязав 

в любом месте 2п. вместе. 

Вязать резинкой 1х1 всего 5 см: *1 лиц, 1 изн* . 

Затем петли свободно закрыть, рекомендуется использовать итальянский метод.  

Второй рукав выполнить аналогично. 

Завершение 

Заправить хвостики пряжи. Закрепить края планки в центре спинки одиночными стежками с ИС. 

Пришить пуговицы на планку левой полочки в соответствии с расположением петель. Увлажнить 

кардиган в теплой воде с деликатным моющим средством. Затем заблокировать на горизонтальной 

поверхности и оставить до высыхания. 

Укороченные ряды – обернуть и повернуть – о+п.                                                                                                        

ЛС: снять след.п. на правую спицу и пронести нить между спиц вперед, вернуть снятую п. на левую 

спицу, повернуть работу и пронести нить между спиц вперед, готовы вязать изн.ряд.                                                    

ИС:  снять след.п. на правую спицу и пронести нить между 

спиц за работу, вернуть снятую п. на левую спицу, повернуть 

работу и пронести нить между спиц за работу, готовы вязать 

лиц.ряд.                                                                                                        

Поднять обертку укороченного ряда:                                                                                                                                    

ЛС: ввести правую спицу в обертку снизу, спереди назад, затем 

в петлю, которая обернута, и лицевой их вместе, убедитесь, что 

обертка оказалась на ИС.                                                                                                                           

ИС: ввести правую спицу в обертку снизу, сзади наперед, 

поднимая ее над обернутой п., затем изнаночной их вместе, 

убедитесь, что обертка оказалась на ИС.


